
数理・データサイエンス・ＡＩ教育プログラムに係る教養教育総合科目「Python入門」，「データサ

イエンス応用」，「データサイエンス・AI・機械学習」にて授業評価アンケートを実施する。 

 
アンケート名  令和４年度教養教育授業評価アンケート（後期）  
        「Python入門」，「データサイエンス応用」，「データサイエンス・AI・機械学習」 
 
アンケート説明  令和４年度後期の教養教育授業評価アンケートを以下のとおり実施しますので，

必ず回答してください。 
      各質問に対する答えを選択肢から選び，回答してください。 
      この授業評価の結果が，あなたの成績に影響することは全くありません。 
      授業を受けて感じたことをそのまま回答してください。  

  
このアンケートでは，A.所属学部，B・C.「授業科目」の授業について，お尋ねします。 

 
A．あなたの所属学部等についてお尋ねします。 
Q1  該当するものを選んでください。 【必須入力】 

1.共同教育学部 
2.教育学部 
3.情報学部 
4.社会情報学部 
5.医学部医学科 
6.医学部保健学科 
7.理工学部 

 
B．あなたが本年度受講した本授業についてお尋ねします。 
Q2  コンピュータを用いてデータを適切に処理するための能力を修得できた。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q３ データの持つ性質について統計量を用いて要約できる能力を修得できた。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q４  データ処理のためのコンピュータやソフトの操作を身につけることができた。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q５  授業内容の構成は適切であった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 



3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q６  学生の興味・学力・理解度に配慮した授業内容であった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q７  シラバスの記述は授業の進行に沿った適切なものであった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q８  教員の教え方は分かりやすく適切なものであった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q９  e-learningでの動画内容はよく練られていて分かりやすかった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q10  e-learningでの動画品質は視聴するのに適切なものであった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
 
Q11  もっと高度な内容を学びたかった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
C．その他 
Q12  本授業に関して，気付いた点，改善すべき点，オンライン授業に関する感想等を自由に書い

てください。 【記述】（500文字以内） 



アンケート名  令和４年度 教養教育 授業評価アンケート（前期） （データ・サイエンス）  
 
説明  令和４年度前期の教養教育授業評価アンケートを以下のとおり実施しますので，必ず回答し

てください。 
  各質問に対する答えを選択肢から選び，回答してください。 
  この授業評価の結果が，あなたの成績に影響することは全くありません。 
  授業を受けて感じたことをそのまま回答してください。  

  
このアンケートでは，A.所属学部，B・C.「データ・サイエンス」の授業について，お尋ねしま

す。 
 
A．あなたの所属学部等についてお尋ねします。 
Q1  該当するものを選んでください。 【必須入力】 

1.共同教育学部 
2.教育学部 
3.情報学部 
4.社会情報学部 
5.医学部医学科 
6.医学部保健学科 
7.理工学部 

 
B．あなたが本年度受講した「データ・サイエンス」の授業についてお尋ねします。 
Q2  コンピュータを用いてデータを適切に処理するための能力を修得できた。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q3 データの持つ性質について統計量を用いて要約できる能力を修得できた。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q4  データ処理のためのコンピュータやソフトの操作を身につけることができた。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q5  授業内容の構成は適切であった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 



3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q6  学生の興味・学力・理解度に配慮した授業内容であった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
 Q7 シラバスの記述は授業の進行に沿った適切なものであった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q8  教員やＴＡの教え方は分かりやすく適切なものであった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q9  e-learningでの動画内容はよく練られていて分かりやすかった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q10  e-learningでの動画品質は視聴するのに適切なものであった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q11  もっと高度な内容を学びたかった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
C．その他 
 Q12  データ・サイエンスの授業に関して，気付いた点，改善すべき点，感想等を自由に書いて

ください。 【記述】（500文字以内） 



アンケート名  令和4年度 教養教育 授業評価アンケート（前期）  
（データ・サイエンス オンデマンド授業）  

 
説明  令和4年度前期の教養教育授業評価アンケートを以下のとおり実施しますので，必ず回答し

てください。 
  各質問に対する答えを選択肢から選び，回答してください。 
  この授業評価の結果が，あなたの成績に影響することは全くありません。 
  授業を受けて感じたことをそのまま回答してください。  

  
このアンケートでは，A.所属学部，B・C.「データ・サイエンス」の授業について，お尋ねしま

す。 
 
A．あなたの所属学部等についてお尋ねします。 
Q1  該当するものを選んでください。 【必須入力】 

1.共同教育学部 
2.教育学部 
3.情報学部 
4.社会情報学部 
5.医学部医学科 
6.医学部保健学科 
7.理工学部 

 
B．あなたが本年度受講した「データ・サイエンス」の授業についてお尋ねします。 
Q2  コンピュータを用いてデータを適切に処理するための能力を修得できた。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q3 データの持つ性質について統計量を用いて要約できる能力を修得できた。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q4  授業内容の構成は適切であった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q5  学生の興味・学力・理解度に配慮した授業内容であった。 【必須入力】 

1.あてはまる 



2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q6  シラバスの記述は授業の進行に沿った適切なものであった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q7  教員の教え方のサポート体制は十分なものであった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 
 

Q8  e-learningでの動画内容はよく練られていて分かりやすかった。 【必須入力】 
1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q9  e-learningでの動画品質は視聴するのに適切なものであった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q10  e-learningでのWeb小テストは内容を理解するために適切なものであった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q11  オンデマンド形式での授業は、リアルタイム授業と比べて理解度の不足は感じなかった。 
【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q12  オンデマンド形式での授業は、リアルタイムでの授業と比べてスケジュール管理の難しさ

は感じなかった。 【必須入力】 



1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
Q13  もっと高度な内容を学びたかった。 【必須入力】 

1.あてはまる 
2.ややあてはまる 
3.あまりあてはまらない 
4.あてはまらない 

 
C．その他 
Q14  データ・サイエンスの授業に関して，気付いた点，改善すべき点，オンデマンド授業に関す

る感想等を自由に書いてください。 【記述】（500文字以内） 
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